



## Tisková zpráva

### Dolní Vítkovice startují program DOVolená v DOVu, s exotikou se lidé potkají v srdci Ostravy

OSTRAVA, 4. 6. 2020 - Pro ty, kteří se letos nedostanou na vysněnou dovolenou, ale nechtějí se tak úplně vzdát exotiky, připravily Dolní Vítkovice (DOV) unikátní program „DOVolená v DOVu“. Cílem programu je zprostředkovat návštěvníkovi zážitek z cizí země, být v prostředí Světa techniky, formou expozic a doprovodného programu i gastro služeb. Program ve Světě techniky (včetně objektu U6) začne už tuto sobotu od 10 hodin a organizátoři slibují, že se návštěvníci budou každý víkend cítit jako ve sluncem prozářené Itálii, ve vínem provoněné Francii nebo na návštěvě v USA.

První červnový víkend nabídne cestu do Itálie se vším všudy. Příchozí si ve Světě techniky vyzkouší, jak se staví hrad z písku a „architektonickým zážitkem“ bude stavba šikmé věže v Pise, která navíc poučí o fyzikálních zákonech. V rámci U6 budou moci návštěvníci poznávat římské památky včetně mytologie a mohou si například sestavit mapu starověkého Říma.

Chybět nebude ani trocha nenásilného vzdělání. Příchozí se vydají po stopách vynálezů geniálního Leonarda da Vinciho a osvojí si i pár důležitých italských slovíček.

A protože pro Itálii jsou typické těstoviny a vynikající zmrzlina, připraven je také workshop s tématem, jak na výrobu domácích těstovin a přípravu zmrzliny. Tu si mohou návštěvníci dopřát i v rámci občerstvení, a to spolu s některou z tradičních italských specialit. V rámci budovy U6 je ve vazbě na římskou historii připraven workshop, kde si mohou návštěvníci například vytvořit a odnést vlastní gladiátorskou výzbroj.

Relax v přírodě pak na všechny čeká na kvetoucí střešní zahradě Světa techniky. Atmosféru doplní v obou objektech fotokoutek s pravými italskými rekvizitami. Tak „Arrivederci“ už o víkendu.

#### KONTAKT:

Eva Kijonková, mediální zastoupení DOV, tel. 721 857 097



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

